

Псалом 117, мессианский

Исповедуйтесь Господу, ибо благ, ибо вовек милость Его.

Да воспоют Его в доме праведника, ибо благ, ибо вовек милость Его.

Да воспоют Его в святом Храме Божьем, ибо благ, ибо вовек милость Его.

Да воспоют имя Господа все возлюбленные Его,
ибо благ, ибо вовек милость Его.

В скорби моей взываю Господа, и отовсюду слышит меня Господь.

Господь мне опора и защита, не убоюсь, что уготовил мне человек.

Господь моя сила: смотрю прямо на врага моего.

Великое благо уповать на Господа, ибо нет надежды на человека.

Великое благо вера в Господа, ибо нет веры князю.

Все языки осуждали меня, именем Господа возразил им.

И со всех сторон обходили меня, именем Господа опроверг их.

Как пчёлы роем насели на меня, как огонь в тернии обступили меня:
именем Господа прогнал их. И избежал пасти зверя, ибо Господь

принял меня. Крепость моя и вдохновение моё, Ты, Господи, ибо Ты
Спасение моё. Голос радости о спасении Твоём слышу в селениях Твоих.
Десница Господня силу мне творит, десница Господня возносит меня:
Дай, Господи, сил мне. Не умру, но жив буду и возвещу дела Господни.
Всех наказывает Господь, накажет и меня, но смерти не предаст.
Ибо открылись мне врата Правды, врата Господни:
в них, исповедуясь, вхожу.

Войдут все праведники в них и исповедуются Господу,
ибо услышал меня, стал Спасением моим.

Камень, который отвергли строители, тот самый, соделался
главою угла, ибо от Господа сей и дивен в очах моих.

В день этот светлый, его же Господь сотворил,
возрадуемся и возвеселимся, братья.

О Господи, спаси нас, о Господи, поспеши навстречу мне.
Благословен грядущий во имя Господне,

благословен исходящий из Храма в святости Божьей.

Господи Боже наш, явись нам, воздай праздником очищения душ наших.

Боже Ты наш, исповедуемся Тебе, Боже Ты мой, вознеси меня.

Исповедуемся Тебе, Господи, ибо слышишь меня, ибо стал Спасением моим

Исповедуйтесь Господу, ибо благ, ибо вовек милость Его.

Псалом 135

- (1)На реках вавилонских,там плененные,сидели и плакали,и вспоминали Сион.
- (2)На вербах среди плачущих развесили умолкшие органы свои.
- (3)И спросили тогда пленившие нас о словах песни их,
и приказали петь нам: развеселите нас песней сионской своей.
- (4)Но как воспеть песню Господу в земле чужой, (5)как забыть о тебе, Иерусалим,
да онемеют уста наши. (6)Прилипни язык мой к гортани,если не помяну Тебя,
если не воспою славу Иерусалиму в начале песни моей.
- (7)Помяни,Господи,сынов едомских в день несчастный Иерусалима,
взвывавших: разрушайте,разрушайте до основания его.
- (8)Вавилонская дщерь окаянная,блажен,кто воздаст тебе отмщение твоё,
какое ты воздала нам. (9)Блажен,кто овладеет тобой и разобьёт
о камень младенцев твоих.

Псалом 136

Исповедуюсь Тебе, Господи, всем сердцем моим, перед ангелами
воспеваю Тебя, ибо слышишь все глаголы уст моих.

Поклоняюсь святому храму Твоему, исповедуюсь имени Твоему
в истине и милости Твоей, ибо над всеми взошла и воссияла правда Твоя.

Когда призову Тебя, Ты услышишь меня, Господи: силой Твоей
приумножь крепость души моей. Да исповедуются Тебе все цари,
да исповедуются Тебе все люди, ибо каждого сердца на земле достигло
слово уст Твоих. Да призовут пути Господни, ибо велика слава Твоя.

Хоть и высоко Господь, призирает всех смиренных Своих,
и с высоты небес милостью им воздаёт.

Когда пойду среди теней смертных, утверди меня, Господи,
отведи рукой Твоей гнев врагов моих, спаси меня чудесной десницей Твоей:
воздай им за меня, Господи.

Ибо милость Твоя, Господи, вовек, дело рук Твоих не презри.

Псалом 137

Господи, Ты искусил и познал меня, познал падение и взлёт мой,
Ты разумеешь помыслы мои от начала до конца. Стезю жизни моей
уже исследовал Ты, и все пути мои лежат перед Тобой. Ибо нет лести
в языке моём: познал Ты, Господи, начало и конец мой. Ибо Ты создал меня,
и руку Твою возложил на меня. Удиви Твоим разумением обо мне:
утверди меня в нём, сам постичь не могу.

Куда пойду без Святого Духа Твоего, от лица Твоего куда убегу.
Взойду ли на небо, Ты там, сойду ли в ад, Ты там; построю ли корабль
и уйду в дальние моря, и там рука Твоя настигнет меня и удержишь
чудесной десницей Твоей. И говорю: если тьма поглотит меня,
то и ночь сделаешь светлой окрест меня, ибо и тьма не помрачит меня,
и ночь как день просветит меня, ибо и тьма Твоя и свет Твой.
Ибо Ты стяжал меня от самой утробы моей и воспринял меня от чрева
матери моей. Исповедуюсь Тебе, ибо чудны и страшны дела Твои,
ибо вся душа моя в руке Твоей. И кость моя не утаится от Тебя:

ибо Сам сотворил её, и весь состав мой, из тайных преисподних земли.
Видят очи Твои все непрожитые дни мои, записаны они в Книге Твоей,
в днях моих сочтутся они, ни в чьих других. Мне же слава великая и честь
пребывать в них, ибо утвердил их всемогуществом Твоим. Сочту, и более
песка умножу их, ибо с Тобой, Отец мой небесный, вместе восхожу.
Избиваешь грешников, Боже, боятся меня мужи безвинных кровей.
Ибо ревнивы от помышлений своих, и принимают суetu городов Твоих.
Не возненавидевших ли Господа ненавижу, не от Твоих ли врагов потерплю.
Совершенной ненавистью ненавижу, ибо то Твои враги.
Искуси меня, Боже, вразуми сердце моё: испытай меня, путь мой поправь.
Если провидишь на нём беззаконие моё, наставь меня на путь вечный.

(1)Изведи меня,Господи,от человека лукавого,от мужа неправедного
избавь меня; (2)ибо затаяли ненависть в сердце своём,весь день ищут
брани со мной. (3)Изострили язык змений свой,в каждом слове испускают яд.
(4)Вызоволи меня,Господи,из руки грешной,от человека неверного и льстивого
избавь меня. Ибо замыслили оклеветать и погубить меня, (5)скрытно плетут
сеть мне,припала уже к ногам моим; (6)незаметно подложили стезю
соблазна мне. (7)Прошу Тебя,Господи: Боже Ты мой,
внуши мне правду молитве моей.

(8)Господи,Господи мой,Ты сила и спасение моё,осени голову мою
в день брани моей. (9)Не предай меня,Господи,озлоблению моему,
возводимому на меня врагом моим. Не оставь меня,Господи,
да не вознесётся враг мой. (10)Совсем закружили голову мне,
яд слов их лукавых проник в меня, (11)и заготовлены угли огненные мне
опрокинуть на меня в необузданных страстиах моих,
ибо думают,что уже не устоять мне.

(12)Мужа неверующего не исправит ничто на земле,
мужа неправедного увлечёт в истление зло его.

(13)Знаю,створишь нищим суд правый,Господи,воздашь отмщение
за убогих Своих. (14)Ибо исповедуется праведник имени Твоему,
чистый сердцем причащается лицу Твоему.

102. Псалом 139/русская редакция/ (17.07.2002 11:58)

Господи,взываю к Тебе,Господи,услыши меня,

внемли голосу моления моего,когда призываю Тебя.

Да исправится молитва моя как святыня перед Тобой,

и вознесёт рукой моей жертва вечерняя.

Господи,сокрой в безмолвии уста мои,затвори в молчании

язык мой,не уклони сердце моё в слова лукавые

оправдать вину и грех мой с сотворяющими беззаконие,

да не сочтусь в молитве с избранником их.

Воздаст мне праведник милостью,обличит и накажет меня

неправдой моей;да не умастит елей грешника главы моей,

да не будет молитва моя во благоволение ему,

ибо жертвы возносит идолам своим,

да не усладится от слов молитвы моей.

Как толща земли продавит горстку земли,

так сокрушатся кости грешника во аде.

К Тебе,к Тебе,Боже мой,обращён взор мой,

на Тебя,Господа уповаю:

не возбрани душе моей,отведи её от сетей грешных,

уведи от соблазнов содеяющих беззаконие.

Сойдут грешники в ад и один останусь,

пока не пройду весь путь Твой.

"Давида пророка и Царя песнь"

Псалом 140, в вертепе

Во весь голос мой ко Господу воззвал, полным голосом ко Господу молюсь.
Изолью перед Ним сердце моё, открою Ему печаль мою,
ибо оставляет меня дух мой.

Но Ты один, Господи, провидишь путь мой,
знаешь о раскинутых сетях на стезях моих. Озираешь праведников Твоих,
вглядываешься, и не замечаешь меня. Ибо скрываюсь в бегстве
от Тебя, и не может взыскать Тебя душа моя.

Взываю к Тебе, Господи, в слезах прошу Тебя:
Ты Упование моё, Ты часть души моей в земле живых,
внемли гласу моления моего, ибо смирился до конца раб Твой.

Изведи из темницы душу мою, да исповедуюсь святому имени Твоему
в правде сердца моего.

Ждут праведники меня: когда же воздашь мне, Господи.

(1)Господи,услыши молитву мою,моление моё прими во Истине Твоей,
узри меня в правде Твоей. (2)Не войди в спор с рабом Твоим,
ибо никто не снесёт суд Твой.

(3)Гонят враг душу мою,согнулся к земле живот мой,уготовил темницу мне
на вечные времена. (4)Угас во мне дух мой,повергено сердце моё.

(5)Вспоминаю дни прошлые,вспоминаю поучения Твои,и руку Твою,
указавшую путь мне. (6)И возвожу к Тебе руки мои:

Боже,Боже Ты мой,душа моя как пустыня без Тебя, (7)умилосердись,
Господь мой,и прости меня. Господи,исчезает во мне дух мой,
не отврати лица Твоего от меня,да не уподоблюсь летящему во тьму.

(8)Услыши меня,Господи,сотвори мне заутро милость Твою,
на Тебя,Господи,уповаю.

Укажи мне путь Твой,его же приму,положу за Тебя душу мою.

(9)Вызволи меня от врагов моих: к Тебе,Отец мой,иду.

(10)Научи меня творить волю Твою,ибо от века Ты Учитель и Наставник мой.
Духом Твоим Святым наставь меня на путь правый. (11)Ради имени Твоего
путесотовори мне. Правдой Твоей изведи из печали дух мой. (12)Разбей
врагов моих милостью Твоей,повергни всех домогающихся
души моей,ибо навеки раб Твой.